

高温天脾气火爆 女子因停车受阻划车泄愤

本报讯 炎热的天气会让人的脾气变得暴躁，但在气头上时千万不能冲动，否则可能会犯下大错。近日，一名女子因为一辆车停放不规范，占了两个车位，导致自己的车子无法停入，于是一气之下划车泄愤，造成对方车辆经济损失2万元左右。

7月2日，市民叶先生来到新安江派出所求助，称自己的大众车子前脸被人恶意划伤。他的车子是去年花了近40万元购买的，平时对车辆爱护有加，之前一直没有发现车子被划伤，直到在洗车店洗车的时候才发现汽车前脸有锐器划伤的痕迹。叶先生和妻子心痛不已，思前想后也想不到到底在什么地方得罪了人，万般无奈之下只能求助派出所。

新安江派出所视频监控中心辅警季勇在得知情况后，详细查

看车辆受损情况，发现车辆前脸划痕应该是刀具所伤，明显是人为。季勇通过路面监控查看车辆前后变化、对比压缩作案时间范围、询问叶先生车辆停车情况逐步缩小可疑点位等方法，最终排查到两天前叶先生将车辆停放在翠薇路严州府附近路边停车位时，由于行动匆忙，未将车辆停放规范，造成一辆面包车在停车时无法停入。

监控视频清晰显示，面包车女司机下车查看后，怒气冲冲地打开后门，拿了一个工具，在叶先生车辆右前方比划了一通，随后上车驶离。当车辆离开的时候，面包车司机又从驾驶室伸手朝叶先生车子的车头左前方划了两下。面包车驶离后不久，叶先生回到车边，发现自己的车辆没有停好，又上车将车辆停到了停车线框内，

而此时他还不知道自己的爱车已经被别人“报复”了。

据了解，该面包车司机的行为造成车子引擎盖、前大灯、装饰条、保险杠等处损伤，经济损失估价2万元左右，目前该案正在进一步办理中。

民警提醒：

遇事要冷静，控制情绪，切记冲动是魔鬼，在想发脾气的时候，可以多想想美好的事情，或者尽量压制自己的火气，与对方心平气和地讲道理。如果道理讲不通，为防止事态恶化，请及时拨打报警电话。除此之外，还应发扬中华民族的传统美德，多谦让、多包容、少计较，共建美好和谐社会。

(通讯员 黄昶阳)

本报讯 在杨村桥镇百旗家园小区，有一位热心居民郑惠芳，每天都在一遍遍不厌其烦地向小区居民宣传垃圾分类工作。在她的带领下，百旗家园小区的环境越来越好。

今年5月，郑惠芳回到老家杨村桥镇百旗家园小区居住，发现小区门口总是有人随地乱扔生活垃圾，严重影响了小区环境。在得知小区生活垃圾分类设施已经完善，但居民仍然缺少垃圾分类意识后，她自告奋勇做起了小区垃圾分类“宣传员”。

百旗家园小区是农村回迁安置房，没有物业管理。于是郑惠芳主动请缨，从早上6点到晚上9点，在小区垃圾分类投放点蹲守宣传。小区有很多老人对垃圾分类不是很了解，她就站在垃圾投放点一个一个地向他们解释。此外，她还用通俗的语言编了一段垃圾分类宣传语，并且录进了喇叭里，每天在小区播放。小区居民说：“郑惠芳每天都耐心地宣传，拿着喇叭在小区里面转。小区里面以前很脏，现在很干净，环境好多了。”

在郑惠芳的努力下，小区的垃圾投放点再也没有了乱堆乱放的现象，小区的环境也越来越美。5月17日，市生活垃圾分类工作领导小组办公室正式聘任郑惠芳为“建德市生活垃圾分类一星级达人”。

郑惠芳说：“我没来这里住之前，小区垃圾投放点关掉后还有人陆陆续续来扔垃圾。现在通过大家的努力，有了很大的改善。接下来我还要打持久战，相信百旗家园小区的环境会越来越美。”

(记者 郑雪纯)

义务宣传垃圾分类

改善小区居住环境



夏日送清凉 关爱独居老人

近日，为做好高温天气防暑降温工作，给独居老人更多关怀，新安江街道健安社区开展“夏日送清凉 防疫暖人心”活动。社区巾帼志愿者将爱心化为行动，为他们送清凉、送健康、送安全。

活动当天，志愿者买来防暑物质，顶着烈日，挨家挨户为独居老人送上门，叮嘱他们注意休息和避暑，保持通风，并为他们检查液化气安

全情况。走访活动中，了解到一位老人有接种新冠疫苗的需求，但由于腿脚不便一直未接种，社区志愿者便全程陪护，帮助老人完成疫苗接种。

(通讯员 邵建慧)

浙江省礼·德润建德

垃圾可变身 保护环境人人有责
分类更环保

礼让斑马线 文明过马路

